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BAREM CLASA alll-a

1. Suma a 80 de numere natural nenule, distincte este mai mare decéat
3240.
Aratati ca cel putin unul dintre aceste numere este mai mare decat 80.

Solutie si barem de notare:

Daca toate numerele sunt distincte si nenule, atunci suma lor este cel putin

1+2+4+3+--4+80=280-81:2 = 3240 3p
Suma numerelor este mai mare decat 3240, deci nu se poate ca toate numerele sa
fie nenule, distincte si mai mici sau egale cu 80. 2p
Prin urmarecel putin unul dintre numere este mai mare decat 80. 2p

2. Pregatindu-se pentru un concurs, patru elevi au rezolvat impreuna 48 de
probleme astfel: primul de 2 ori mai putine decét al doilea, acestia
impreuna au rezolvat de 2 ori mai multe decét al treilea, iar toti trei,
impreuna, au rezolvat de 3 ori mai multe decat al patrulea.

Cate probleme a rezolvat fiecare si ce punctaj a obtinut, daca pentru
fiecare problema rezolvata corect primeste cate 7 puncte? Realizati un
clasament!

Solutie si barem de notare:

Notam cu x, y, z, respectiv t, numarul problemelor rezolvate de fiecare. | 0,5
XxX+y+z+t=48probleme, y=2-x, xX+y=2-z
xt+y+z=3-t




48 probleme
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Sunt 12 parti egale, iar 48 : 12 = 4 (probleme) reprezinta o parte. 05

x =24 = 8(probleme), y =4-4 = 16(probleme), 2
z =34 = 12(probleme), t =34 =12(probleme)

x are 7 -8 = 56 (puncte),y are 7 - 16 = 112 (puncte), 2
z are 7 -12 = 82 (puncte),t are 7 - 12 = 82 (puncte),

Raspuns si clasament: 1
Al doilea elev a rezolvat 16 probleme si are 112 puncte,
al treilea si al patrulea elev au rezolvat 12 probleme si au 84 puncte,
iar primul elev a rezolvat 8 probleme si are 56 puncte,

3. Determinati numarul abcd astfel incéat, daca se lipeste cifra 5 la dreapta

numarului, se obtine un numar cu 18167 mai mare.
G.M. nr. 2/2018

Solutie si barem de notare:

Daca lipim 5 la dreapta Iui abcd, numarul devine abcds. 1p
Acest numar se poate scrie astfel abcd5 = 10 - abcd + 5 2p
Deci 10 - abcd + 5 = abcd + 18167 2p
Avem 9 - abcd = 18162 1p
abcd = 2018 1p

Nota: Pentru rezolvarea ,prin incercari” se acorda maximum 4 puncte



